
RUMIJA – 1594m /CG/ 
28. susreti planinarskih klubova Balkana 

04 – 07. Jun 2026 god. 
 
 
Rumija je najjužnija crnogorska planina i najviši vrh između dve velike vodene površine: Jadranskog mora 
i Skadarskog jezera. Takva pozicija čini da ništa ne remeti očaravajuće poglede sa njenog vrha. 
Jednostavno, vrh Rumije je najbolji vidikovac na široki prostor Crne Gore: Bar sa okolinom, morsku 
pučinu, Lisinj - južni greben Rumije sve do Bojane, Prokletije, Skadarsko jezero - od okoline Skadra do 
Vranjine, Kučke planine, Komove, Durmitor, Orjen, Lovćen, Vrsutu. 
 

 
 
 
Četvrtak, 04.06.2026 
19.00 Polazak iz Nebojšine ulice. Noćna vožnja do Sutomora. 
 
Petak, 05.06.2026 
07.00  Dolazak u Sutomore. Prijava organizatoru i smeštaj po hotelskim sobama. 
09.00 – 13.00 Obilazak starog Bara 
13.00 – 20.00 Ručak i popodnevni odmor, slobodno vreme. 
 
Opcija B: 
Via ferata Štirovnik, NP Lovćen. Detalji će zainteresovanima biti dostavljeni po prijavljivanju. 
 
20.00 – 22.00 Zajednička večera učesnika akcije. Planinari trebaju biti u kubskim obeležjima (majicama) 
 



Subota, 06.06.2026 
05.00 – 06.00 Buđenje, doručak, podela lanč paketa. 
06.00 – 07.00 Prevoz do početne tačke za planinarenje. 
 
Opcija A – Teža tura: 
Do polazne tačke (Briska 473mnv) se dolazi preko Virpazara, uskim asfaltnim putem obalom Skadarskoj 
jezera. Nakon stotinjak metara od ulaska u stazu nailazi se na raskrsnicu a lošija staza vodi ka vrhu. Već 
odavde se vidi kapelica na vrhu Rumije. Puca pogled na Skadarsko jezero a u daljini se nazire i sam grad 
Skadar. Nakon par kilometara izlazi se iz šumovitig dela na travnati greben i vidikovac. Staza vodi desno, 
grebenom, zaobilazeći nekoliko manjih vrhova do prevoja i raskrsnice staza. Staza levo vodi ka Starom 
Baru (planirana za silazak) a staza desno vodi ka vrhu a levo prema vrhu. Odavde se laganim tempom za 
1h stiže do metalne kapelice koja obeležava sam vrh Rumije-1594mnv. Silazak je do Dobrog dola 
odnosno „Ruske crkve“. Od prevoja ide dosta strm spust kamenitom stazom a posle stotinjak metara je 
nagib blaži i silazak lakši.  
Napomena: Od Dobrog dola se može do Bara ići prevozom (ako je organizator predvideo tu opciju) ili peške a 
ta staza je opisana pod opcijom B 
 
Opcija B – Srednje teška tura: 
Napomena: Do Dobrog dola se može stići i prevozom pa će organizator odrediti polaznu tačku ove staze i/ili 
eventualni prevoz posle uspona i silaska od Dobrog dola do Bara. 
Staza za Rumiju (Dobri do) vodi iz Bara preko Velembusa i Baltine, dužine 6,2 km. Inače, do Velembusa, 
mesta koje se nalazi severozapadno od Bara (poznato po brojnim maslinjacima), prilazimo putem koji 
vodi iz Starog Bara, uzani put pored stoljetnih stabala maslina i put nastavlja prema Baltini. Posle 
prolaska maslinjaka otvaraju se prelepi pogledi na Bar i okolinu. Desno od Baltine, putem dužine 4,5 km, 
stiže se na Dobri do (964 mnv), zaravan u podnožju vrha Rumije. Dobri do je ujedno i blagi prevoj na 
putu, s obzirom da put produžava dalje prema jugu do naselja Veliki Mikulići. U Dobrom dolu se nalazi 
manastir Svetog Sergeja Radonješkog Čudotvorca (ruska crkva ), a odatle markirana kamenito - travnata 
staza kreće u pravcu prevoja, poludesno od glavnog vrha Rumije (2.1km). Blagim usponom, staza 
prolazi kroz retku šumu, pa ispod prevoja postaje strmija i brzo dobija na visini, pri čemu se otvaraju 
pogledi prema moru, Luci Bar, Lisinju, Velikim Mikulićima i Dobrom dolu. Izlaskom na prevoj stiže se u 
malu, pitomu dolinu (livadu), nakon čega staza zaokreće ulevo. Sledi, možda najteža deonica uspona do 
vrha koju odlikuje strm, lošiji i kamenit teren. Ipak, potrebno je svega par stotina metara do vrha gdje 
ćete spaziti limenu crkvicu, uz savladavanje završne visinske razlike od oko 150 m. Vrh Rumije je 
prostran i bezbjedan, uz nesvakidašnji pogled u svim pravcima. Povratak ispim putem. 
 
20.00  Zajednička večera i druženje učesnika susreta. 
 
Nedelja, 07.06.2026 
Opcija A: Ostanak u Sutomoru i kupanje do polaska autobusa (oko 12h) 
Opcija B: Raniji polazak i obilazak Rijeke Crnojevića 
Opcija C: Raniji polazak i usputni obilazak manastira Morače i Biogradko jezero 
 
22.00 Očekivani dolazak u Beograd. 
 



 
 

 
 
 
Smeštaj: 

Svi učesnici će biti smešteni u Domu solidarnosti Crvenog Krsta Crne Gore koji se nalazi u Sutomoru, na oko 
2km od grada, neposredno uz šljunkovitu plažu. Sve sobe su dvokrevetne i trokrevetne, poseduju kablovsku TV, 
kupatilo, fen, terasu... 



Kotizacija:  200 EUR 

 

Kotizacija uključuje: 

o Autobuski prevoz po planu i programu akcije 
o Dva noćenja na bazi punog pansiona (duručak, ručak ili lanč paket, večera) 
o Organizovano prevoženje na izlete i planinarenje prema programu, 
o Majicu kratkih rukava s logom manifestacije.  
o Troškove vozača, organizacije i vođenja akcije i doprinos klubu.                                                                 

U cenu nije uračunato: 

Sve što nije navedeno u programu. 
 
Oprema 

Putna torba za lični prtljag, manji ranac 25-35l za pešačke ture, flašice za vodu (2x0,75l), planinarske cipele, 
tanje vunene čarape, kapa/kačket, naočare i krema za sunce, aktivan veš kratak i dugi rukav, polar (tanja jakna sa 
kapuljačom), štapovi za pešačenje, pribor za ličnu higijenu, sve šta treba za plažu. 

Dokumenta: 

Planinarska kartica sa plaćenom članarinom za 2026, LK ili pasoš 

Informacije i prijave 

Vladislav Matković, 
Br licence PSS/UIAA MB114 
Tel: 063 329 450 
 

Ranko Kralj, 
Br licence PSS/UIAA MB428 
Tel; 069 727 574 

 



 
 

 


